

Jegyzőkönyv
Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Pénzügyi és Jogi Bizottságának
2025. február 27-i költségvetési üléséről

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint

Bilinszky Ferenc: Köszönti a megjelent bizottsági tagokat és az osztályvezetőket. Megállapítja, hogy jelen van 4 fő bizottsági tag. Kérdezi, hogy van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri szavazást a költségvetési ülés napirendjéről.

A bizottság 4 egyhangú igen szavazattal elfogadta a nyílt napirendet.
A napirend az alábbiak szerint alakult.

N A P I R E N D

- I.** Kitekintő határozat
Előadó: Dióssi Csaba polgármester

- II.** Dunakeszi Város Önkormányzatának 2025.évi költségvetése
Előadó: Dióssi Csaba polgármester

* * *

Napirend I. pontja:

Kitekintő határozat
Előadó: Dióssi Csaba polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Bilinszky Ferenc: Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a szavazást a határozati javaslatról.

A bizottság 4 egyhangú igen szavazattal elfogadta a határozati javaslatot, és a Képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

Hircz Tamás képviselő megérkezett a tanácssterembe.

Napirend II. pontja:

Dunakeszi Város Önkormányzatának 2025.évi költségvetése

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Bilinszky Ferenc: Kérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, hozzászólás? Elmondja, hogy a tegnapi napon hosszasan beszélgettek a Polgármester, Alpolgármester Úrral és Osztályvezető Asszonnyal a költségvetésről. Talált két tételt az anyagban, ami felkeltette az érdeklődését, ami a közvilágítással kapcsolatos. Mindkettő szép nagy összeg, az egyik beruházási tétel 170 millió, a másik az áram és karbantartási díj pedig 330 millió Forintról szól. A költségvetési ülést követő rendes ülésen van egy téma, amiről tárgyalni fognak, az a közbeszerzési tervezet megszavazása, ahol örömmel látta, hogy idén kiírásra kerül a közvilágítás korszerűsítése elindul. Nyilván a 170 millió Forint lesz a tárgya a közbeszerzésnek, és elkezdődik a lámpatestek cseréje. A maga részéről ezt úgy gondolja, hogy már korábban lehetett volna ezzel a kérdéssel foglalkozni, de most legalább elindul ez a beruházás, aminek nagyon örül. Ez az elavult rendszer hatalmas összegeket emészt fel, mind áramdíjban, mind karbantartási díjban, csak egyet szeretne kérni, hogy próbálják felgyorsítani a folyamatot, nagyon sok lámpatest van a városban, majdnem 5200 darab, és ha jól emlékszik hatvanhárom fél gyártmányból állnak, és mindenféle képpen az energia megtakarításon túl azokat is célszerű egységesíteni, hogy olcsóbb legyen a karbantartásuk. Nagyon örül ennek a tervnek, szeretné kérni, hogy gyorsítsák fel ezt a folyamatot.

Még van egy kérdése a költségvetéssel kapcsolatban, hogy talált az utcanév táblák cseréjével kapcsolatosan is egy tételt, az a teljes garnitúrára, az összes tábla le lesz cserélve vagy nem? Megadja a szót Aljegyző Asszonynak.

Keller Anikó: Elmondja, hogy az oszlopos utcanévtáblák lesznek cserélve, összesen 720 darab tábla van. Azok közül 592 darab ment tönkre, azokat cserére szorul, abból 100 tábla cseréje már idén megtörtént a főbb utakon. 492 darab tábla maradt fenn, beárazásra is kerültek, és az látható, hogy ez egy tetemes összeg, ezért a további táblák pedig ütemezetten lesznek cserélve.

Bilinszky Ferenc: Akkor körülbelül 10 ezer Forintba kerül egy tábla cseréje?

Keller Anikó: Attól függ, hogy egy oszlopon mennyi tábla van elhelyezve, milyen anyagból van, és mekkora betontuskó kerül az aljára.

Bilinszky Ferenc: Megadja a szót Hircz Tamás Képviselő Úrnak.

Hircz Tamás: Aljegyző Asszonytól kérdezi, mert korábban leveleztek ebben a kérdésben, hogy ugye a pályázat még nem történt meg, csak a költségvetés elfogadása után lesz?

Keller Anikó: A tegnapi nap folyamán válaszolt a Képviselő Úr levelére, amiben leírta, hogy amíg a költségvetés nem kerül elfogadásra, addig nem történik meg semmilyen pályázati kiírás.

Hircz Tamás mikrofonon kívül: A pályázat után, akkor idén még megtörténik a táblák cseréje?

Keller Anikó: Az imént jelezte, hogy ütemezetten kerülnek a táblák cserélve.

Bilinszky Ferenc: További kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a szavazást a rendelet-tervezetről.

A bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatta a tervezetet, és a Képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága 4/2025.(II. 27.) számú határozata:

Dunakeszi Város Képviselő-testületének Pénzügyi és Jogi Bizottsága Dunakeszi Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetésének tervezetét támogatta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határidő: Azonnal
Felelős: Bilinszky Ferenc elnök
Koordinátor: Gazdasági osztály

Bilinszky Ferenc: Mivel nincs több napirendi pont, a költségvetési ülést bezárja.

K.m.f.

Jegyzőkönyv hitelesítő:


.....képviselő



Bilinszky Ferenc
bizottsági elnök

